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QUESTÃO 01 =============================================== 

 
 
         Passar trote nos telefones de emergência da Polícia Militar, Corpo de Bombeiros 
e Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu) pode resultar em multa para o 
dono do telefone de onde partiu a ligação. Para exemplificar a seriedade dessa 
questão, em uma cidade brasileira, um jornal local publicou a tabela a seguir, 
mostrando o número de trotes telefônicos recebidos pelos bombeiros da cidade, ao 
longo de um semestre. 
 

Meses Trotes 

Jan 18  

Fev 20  

Mar 30  

Abr 16  

Maio 14  

Jun 16  

 
Qual o valor mediano da quantidade de trotes recebidos nesse semestre?  
       

🅐 16 

🅑 17 

🅒 18 

🅓 19 

🅔 23 

  

 
 
QUESTÃO  02 =================================================== 

 
 
         Em uma corrida de regularidade, a equipe campeã é aquela em que o tempo dos 
participantes mais se aproxima do tempo fornecido pelos organizadores em cada 
etapa. Um campeonato foi organizado em 5 etapas, e o tempo médio de prova 
indicado pelos organizadores foi de 45 minutos por prova. No quadro, estão 
representados os dados estatísticos das cinco equipes mais bem classificadas 
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Dados estatísticos das equipes mais bem classificadas (em minutos) 
 

Equipes Média Moda Desvio-Padrão 

Equipe I 45 40 5 

Equipe II 45 41 4 

Equipe III 45 44 1 

Equipe IV 45 44 3 

Equipe V 45 47 2 

 
Utilizando os dados estatísticos do quadro, a campeã foi a equipe  
           

🅐 I 

🅑 II 

🅒 III 

🅓 IV  

🅔 V 

    
 
QUESTÃO 03 =============================================== 

 
   
         Depois de jogar um dado em forma de cubo e de faces numeradas de 1 a 6, por 
10 vezes consecutivas, e anotar o número obtido em cada jogada, construiu-se a 
seguinte tabela de distribuição de frequências. 
 

Número 

obtido 

Frequência 

1 4 

2 1 

4 2 

5 2 

6 1 
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A média, mediana e moda dessa distribuição de frequências são, respectivamente  

 

🅐 3, 2 e 1          

🅑 3, 3 e 1       

🅒 3, 4 e 2       

🅓 5, 4 e 2        

🅔 6, 2 e 4    
  

 
QUESTÃO 04 =============================================== 

 
 
         Uma partida de voleibol entre Brasil e Itália foi decidida em cinco sets. As 
pontuações do jogo estão descritas na tabela. 
 

 1º set 2º set 3º set 4º set 5º set 

Brasil 25  25  24  25  18  

Itália 16  20  26  27  16  

 
Nessa partida, a mediana dos pontos obtidos por set pelo time da Itália foi igual a  
 

🅐 16.          

🅑 20. 

🅒 21. 

🅓 23. 

🅔 26. 

 
 
 

QUESTÃO 05 =============================================== 
 
         Uma revista publicará os dados, apresentados no gráfico, sobre como os tipos 
sanguíneos estão distribuídos entre a população brasileira. Contudo, o editor dessa 
revista solicitou que esse gráfico seja publicado na forma de setores, em que cada 
grupo esteja representado por um setor circular. 
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O ângulo do maior desses setores medirá, em graus,  
          

🅐 108,0.     

🅑 122,4.     

🅒 129,6.     

🅓 151,2.     

🅔 154,8.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


